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Od 21. mája do 25. mája 2010

  

Naša škola ponúka žiakom možnosť štúdia viacerých cudzích jazykov. Jedným z nich je aj
francúzsky jazyk. V rámci spoznávania histórie a kultúry Francúzska mali žiaci  vďaka pani
učiteľke Opartyovej a vedeniu školy, možnosť  navštíviť hlavné mesto Francúzska - Paríž.

  

Naša cesta sa začala odchodom od školy, kde sa s nami prišli rozlúčiť rodičia, spolužiaci i
učitelia. Autobusom sme precestovali celý deň i noc, ale stálo to za to. V slnečné sobotné ráno
nás čakalo prekrásne mesto.  Prehliadku sme začali pri Notre Dame,
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kde sme mali možnosť vidieť pútnikov z rôznych krajín smerujúcich do Chartres. Naše kroky
pokračovali smerom k Louvru, záhradám Tuileries a nábrežím Seiny k Eiffelovke. Až keď sme
prišli úplne blízko, zarazila nás jej majestátnosť a jedinečnosť. Výťahom sme sa odviezli na
druhé poschodie, odkiaľ sme mali Paríž ako  „na dlani“. Slnko nám osvecovalo všetky
pamätihodnosti, ktoré sme dovtedy videli, ale vtáčia perspektíva im dodala novú tvár. Späť „na
zem“ sme sa vracali po

      

schodoch a veru, nebolo to jednoduché.

  

V tento deň sme sa zastavili  i pri pomníku Napoleona Bonaparte – Les Invalides, urobili sme si
fotku pred Múzeum d´Orsay a deň sme zakončili na Trocadere, kde sme život vo veľkomeste
obdivovali z iného pohľadu. Paríž nás všetkých nadchol svojou krásou, históriou a
neutíchajúcim životom. Na každom kroku sme mali čo obdivovať a vôbec sme necítili únavu z
dlhej cesty. Les Champs Élysées sa práve v čase nášho pobytu zmenila na obrovskú farmu
plnú trávy, stromov, kvetov, obilnín, ovocia a zeleniny. Akcia mala názov Prírodné hlavné
mesto.
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Ďalší deň bol pohodlnejší, pretože sme sa po Paríži sem – tam previezli, sem- tam prešli.
Našim očiam neunikla Sorbonna, Luxemburské záhrady, námestie Bastille, Námestie Svornosti,
Námestie Hviezdy, Opera, chrám sv.Magdalény, kostol patrónky Paríža sv.Genovevy. Zúčastnili
sme sa Turičnej sv.omše v Sacre-Coeur. Zaujímavé bolo pre nás Námestie du Tertre
(námestie, kde začínajú umelci svoju dráhu a možno jeden z nich bude ako Picaso). Nezabudli
sme ani na modernú štvrť La Défense, ktorá reprezentuje moderný Paríž.

  

Prvé dva dni v Paríži zahrnuli naše hlávky mnohými informáciami, do pamäti sa nám vryli
nezabudnuteľné obrazy a jedinečné zvuky veľkomesta. Takto povzbudení sme zamierili do
Disneylandu, kde sme sa do sýtosti vybláznili  v rozprávkovom svete Walta Disneyho. Na konci
dňa nám nôžky oťaželi a pomaly sme sa lúčili s Parížom. S ruksakmi plnými spomienok a
suvenírov sme nasadli do autobusu a vydali sa na cestu domov. Nezabudli sme sa poďakovať
nášmu nebeskému Otcovi za prekrásne počasie, bezpečnú cestu a za to, že nad nami držal
ochrannú ruku.
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